

Kriminálpszichológiai és Igazságügyi Pszichológiai Szekció

1. 2022. évi beszámolója

A szekció, illetve szélesebb körben az igazságügyi pszichológus szakértők nagy sikerrel rendezték meg 2021 őszén az első országos konferenciájukat az elmeszakértők szoros együttműködésével. Ennek előkészületei már 2019 őszén elkezdődtek, a szekció vezetőségi tagjai több esetben ötleteltek, illetve egyeztettek a MPT, a MISZK, a SE és az ELTE munkatársaival, a konferencia szervezői gárdájával. A tapasztalatok leszűrve és hallgatva a motiváló észrevételeket a múlt évben újra elkezdtünk szervezkedni, hogy 2023 őszén ismét megrendezésre kerülhessen egy hasonló tematikájú konferencia. Ennek érdekében 2022 telén szekcióülést tartottunk, ahol egyeztettük és kiosztottuk a feladatokat, elkezdtük a megkereséseket.

2022.12.05-én megtartott szekcióülésünkön dr. Németh Rita lemondott a az etikai bizottsági tagságáról, sajnos új jelentkező nem volt erre a tisztségre.

2. 2023. évi terveink

Idei terveink is az őszi konferenciaszervezésről szólnak, vagyis hogy immáron másodszor hasonlóan nagy sikerrel meg tudjuk valósítani a II. Országos Igazságügyi Pszichológus és Pszichiáter Szakértői Konferenciát QUO VADIS, SZAKÉRTÉS? Kérdés, döntés, felelősség címmel. Ahogy a konferencia tematikája is mutatja, ennek a rendezvénynek a keretében szeretnénk megvitatni – lehetőség szerint az összes – a szakterületeinket érintő kérdéseket, a módszertantól egészen az adatvédelmi kérdésekig.

Ebben a hónapban már meg is jelent a kiírás az MPT és a MISZK honlapján, elindultak a hivatalos megkeresések és az absztraktgyűjtések is. Emellett tervezzük egy konferenciakötetet is kiadni, mivel erre nagy igény jelentkezett az elmúlt konferenciát követően. Ezen most ismét gőzerővel dolgozunk.



Budapest, 2021.05.19.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Tornyossy Monika'. The signature is fluid and cursive, with a large initial 'T'.

Tornyossy Monika
Kriminálpszichológiai és
Igazságügyi Pszichológiai Szekcióelnöke